
Form No. 3389-144 Rev A

Multi Pro® WM タタターーーフフフスススプププレレレーーーヤヤヤ仕仕仕上上上げげげキキキッッットトト
マママニニニュュュアアアルルルミミミッッッシシショョョンンン Workman® 汎汎汎用用用作作作業業業車車車用用用
モモモデデデルルル番番番号号号131-3302

取取取りりり付付付けけけ要要要領領領

警警警告告告

カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州
第第第65号号号決決決議議議ににによよよるるる警警警告告告

米米米国国国カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州でででははは、、、こここののの製製製品品品ににに、、、ガガガンンンややや先先先天天天性性性異異異常常常なななどどどののの原原原因因因とととななな
るるる化化化学学学物物物質質質ががが含含含まままれれれててていいいるるるとととささされれれててておおおりりりままますすす。。。

米米米国国国カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州でででははは、、、こここののの製製製品品品ををを使使使用用用しししたたた場場場合合合、、、ガガガンンンややや先先先天天天性性性異異異常常常なななどどどををを
誘誘誘発発発すすするるる物物物質質質ににに触触触れれれるるる可可可能能能性性性がががあああるるるとととささされれれててておおおりりりままますすす。。。

取取取りりり付付付けけけ

付付付属属属部部部品品品

すべての部品がそろっているか、下の表で確認してください。

手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

1 駆動シャフトシールド・ブラケット 1 スプレーヤのポンプに駆動シャフトシール
ドを取り付ける

PTO駆動シャフト 1
半月キー 1
固定ネジ 2
駆動シャフトシールド 1
クリップ 2

2
フランジヘッドボルト1/4 x 3/4 インチ 2

スプレーヤポンプにPTOシャフトと駆動
シャフトシールドを取り付けます。

油圧ホース 5/8 x 55.6 インチ 1
油圧ホース 5/8 x 85.2 インチ 1
クイックコネクタオス 1
クイックコネクタメス 1
チューブ・クランプ 2
クランプボルト 5/16 x 1-1/2 インチ 1

3

ケーブルタイ 3

油圧ホースをブーム昇降シリンダに接
続します。

4 必要なパーツはありません。 – PTOシャフトをトランスアクスルに接続し
ます。

注注注 このキットを取り付ける前に、ワークマンから荷台ボックスや平床を外してくださいワークマンの
オペレーターズマニュアル を参照。

注注注 TCモデルでないワークマンの場合、このキットを取り付ける前に後PTOキットを取り付ける必要が
あります。代理店にご相談ください。

© 2015—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

製品の登録は www.Toro.com. この文書は翻訳です。 (JA)
Printed in the USA

禁禁禁無無無断断断転転転載載載 *3389-144* A
 



1
スススプププレレレーーーヤヤヤのののポポポンンンプププににに駆駆駆動動動シシシャャャフフフ
トトトシシシーーールルルドドド・・・ブブブラララケケケッッットトトををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 駆動シャフトシールド・ブラケット

手手手順順順

1. スプレーヤポンプの入力シャフトの左右につ
いているボルト2本を外す図 1。

図図図 1

1. ボルト

2. ボルトのねじ山に中程度の強度のロッキング
コンパウンドを塗りつける。

3. ステップ1で外したボルト2本を使って、駆動
シャフトシールド・ブラケットをスプレーヤ
ポンプに、図 2に示すように取り付ける。

図図図 2

1. 駆動シャフトシールド・ブラ
ケット

2. スプレーヤポンプから外し
たボルト

4. ボルトを23-26 N·m17-21 ft-lb = 9.3-11.5 kg.mにト
ルク締めする。

2
スススプププレレレーーーヤヤヤポポポンンンプププにににPTOシシシャャャフフフトトトととと
駆駆駆動動動シシシャャャフフフトトトシシシーーールルルドドドををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 PTO駆動シャフト

1 半月キー

2 固定ネジ

1 駆動シャフトシールド

2 クリップ

2 フランジヘッドボルト1/4 x 3/4 インチ

手手手順順順

1. スプレーヤポンプのシャフトのキー溝に半月
キーを入れる。

2
 



図図図 3

1. 半月キー 2. スロット

2. ポンプのシャフトと半月キーに、固着防止コ
ンパウンドを塗布する。

3. PTOシャフトの端部についている固定ねじ
2本を外す図 4。

図図図 4

1. PTO シャフトの端部 3. スプレーヤポンプのシャフト

2. 固定ねじ2本

4. PTOシャフト端部の固定ねじ2本 のねじ山部分
に中程度のロッキングコンパウンドを塗りつ
ける。

5. PTOシャフトのカップラのスロットを半月キー
に合わせ、PTOシャフトをスプレーヤポンプ
に挿入する 図 4。

6. PTOシャフトのカップラの固定ねじを締め付
ける。

7. シールドサポートブラケットに、駆動シャフ
トシールドを取り付けるフランジヘッドボル
ト1/4 x 3/4インチ 2本とクリップ2個を使用
する図 5。

図図図 5

1. フランジヘッドボルト2本 3. 駆動シャフトシールド

2. クリップ2

3
油油油圧圧圧ホホホーーースススをををブブブーーームムム昇昇昇降降降シシシリリリンンンダダダ
ににに接接接続続続すすするるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 油圧ホース 5/8 x 55.6 インチ

1 油圧ホース 5/8 x 85.2 インチ

1 クイックコネクタオス

1 クイックコネクタメス

2 チューブ・クランプ

1 クランプボルト 5/16 x 1-1/2 インチ

3 ケーブルタイ

手手手順順順

注注注タンクスキッドがシリンダロックで確実に支えら
れていることを確認する。

注注注センターブームが取り付けられていることを確認
してください取り付け方法はスプレーヤの 取り付
け要領書 を参照。

1. 図 6に示すように、オスのクイックコネクト
カップラをホース3/8 x 79-1/2インチに組み付
けるカップラを37 - 45 N·m (3.7 - 4.6 kg.m = 27 -
33 ft-lb)にトルク締めする。

3
 



図図図 6

1. ホースのメス側 3. ホースのオス側

2. クイックコネクタ オス 4. クイックコネクタ メス

2. 図 6に示すように、メスのクイックコネクト
カップラをホース3/8 x 56-1/2インチに組み付
けるカップラを37 - 45 N·m (3.7 - 4.6 kg.m = 27 -
33 ft-lb)にトルク締めする。

3. 図 7に示すようにホースを配設して固定す
るケーブルタイ、チューブクランプ、クラン
プボルトを使用する。

1

2

1

g028547

図図図 7

1. ケーブルタイ 2. チューブクランプとクランプ
ボルト

4. トランスミッションオイルフィルタの隣にあ
る油圧チューブについているT字フィッティン
グからキャップを外す図 8。

図図図 8

1. T 字フィッティング 2. トランスミッションオイルフィ
ルタ

4
 



5. T字フィッティング (図 8)に、ホース3/8 x 55.6
インチを接続し、37 - 45 N·m (3.7 - 4.6 kg.m = 27
- 33 ft-lb)にトルク締めする。

6. 油圧オイルタンクの隣にある油圧チューブに
ついているT字フィッティングからキャップ
を外す図 9。

図図図 9
図を見やすくするために横チューブは描かれていません。

1. ホース端部 (T字フィッティ
ングに接続されている)

2. 油圧オイルタンク

7. T字フィッティング (図 8)に、ホース3/8 x 85.2
インチを接続し、スイベルナットを37 - 45 N·m
(3.7 - 4.6 kg.m = 27 - 33 ft-lb)にトルク締めする。

4
PTOシシシャャャフフフトトトをををトトトララランンンスススアアアクククスススルルルににに
接接接続続続すすするるる

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

1. PTO駆動シャフトの前ヨークの部分で、前ヨー
クのソケットと、トランスアクスルのPTO出
力シャフトのスプラインとを嵌め合わせられ
るように整列させる図 10。

図図図 10

1. スプリングロック 3. PTO出力シャフト

2. PTO駆動シャフト

2. PTO駆動シャフトの前ヨーク部についている
スプリングロックゴム製カウリングを後ろに
引く(図 10)。

3. 前ヨークのソケットを出力シャフトのスプラ
インに被せる (図 10)。

4. PTO駆動シャフトの前ヨーク部についている
スプリングロック前方に押す(図 10)。

5. 駆動シャフトの前半分を引っ張って、PTO出
力シャフトが正しく固定されているスプリング
ロックのロッキングボールが出力シャフトの溝
にきっちりはまっているのを確認する図 10。

重重重要要要 PTO駆駆駆動動動シシシャャャフフフトトトがががPTOののの出出出力力力シシシャャャフフフトトト
ににに確確確実実実ににに固固固定定定ささされれれててていいいるるるここことととををを確確確認認認しししてててくくくだだだ
さささいいい。。。

5
 



メメメモモモ

6
 



メメメモモモ

7
 



 


	. 
	1 スプレーヤのポンプに駆動シャフトシールド・ブラケットを取り付ける
	2 スプレーヤポンプにPTOシャフトと駆動シャフトシールドを取り付ける
	3 油圧ホースをブーム昇降シリンダに接続する
	4 PTOシャフトをトランスアクスルに接続する




